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«Πρόγραμμα Θερινής Δημιουργικής Απασχόλησης 2024» 

Δήμου Νέας Ιωνίας 

 

Ο Δήμος Νέας Ιωνίας, εφαρμόζει με επιτυχία “Πρόγραμμα Θερινής Δημιουργικής 

Απασχόλησης”  μαθητών κατά τη διάρκεια των θερινών διακοπών των σχολείων, δίνοντας 

λύση στο πρόβλημα που δημιουργείται στους εργαζόμενους γονείς  αλλά και τη χαρά στα 

παιδιά να απασχοληθούν δημιουργικά, συνευρισκόμενα με φίλους  και συμμαθητές τους.  

Το πρόγραμμα υλοποιείται από εξειδικευμένο προσωπικό και στελεχώνεται από ειδικότητες 

όπως  Παιδαγωγούς, Νηπιαγωγούς, Γυμναστές,  Θεατρολόγους, Μουσικούς  κτλ, κατά το 

χρονικό διάστημα από τα μέσα Ιουνίου μέχρι τέλος Ιουλίου και περιλαμβάνει θεατρικό παιχνίδι, 

γυμναστική, μουσική, και πολλά ομαδικά παιχνίδια. Επίσης, πραγματοποιείται μια σειρά 

εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων και παιχνιδιών κυρίως σε ό,τι αφορά το περιβάλλον, ώστε τα 

παιδιά να εξοικειωθούν σε θέματα όπως η διαχείριση του νερού, η ανακύκλωση, πρόληψη και 

διαχείριση απορριμμάτων, η εξοικονόμηση ενέργειας κτλ.  

Οι υπηρεσίες του Δήμου και τα εξειδικευμένα επιστημονικά μας στελέχη σας περιμένουμε με 

αγάπη κοντά μας. 

 

Ο Δήμαρχος  Νέας Ιωνίας 

Παναγιώτης Μανούρης 
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Γενικές Πληροφορίες – Χρονικές περίοδοι 
 
 
 

 

Το πρόγραμμα της καλοκαιρινής απασχόλησης χωρίζεται σε τρεις (3) περιόδους 

διάρκειας δύο (2) εβδομάδων η κάθε μια περίοδος. Συγκεκριμένα:  

 

1η περίοδος: Από 17 Ιουνίου έως 28 Ιουνίου 

2η περίοδος: Από 1 Ιουλίου έως 12 Ιουλίου 

3η περίοδος: Από 15 Ιουλίου έως 26 Ιουλίου 

Θα λειτουργήσουν 5 ή 6 τμήματα σε κάθε σχολική μονάδα, με μέγιστο αριθμό μαθητών τα 120 άτομα. 

 

 Τα σχολεία στα οποία θα λειτουργήσει το πρόγραμμα είναι: 

2o Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας (Κιλκίς 1) περιοχή Λαζάρου 

6ο Δημοτικό Σχολείο (Πλατεία Τυάνων 1) Σαφράμπολη 

9ο Δημοτικό Σχολείο (Μουταλάσκη 64) Καλογρέζα 

10ο Δημοτικό Σχολείο (Τήνου & Δωδεκανήσου) Αλσούπολη  

                                               
 
                           Ωράριο Δημιουργικής Απασχόλησης 

Το πρόγραμμα λειτουργεί καθημερινά εκτός Σαββάτου και Κυριακής.  

Ωράριο Δημιουργικής Απασχόλησης: 7.30 έως 14.00  

Ωράριο Λειτουργίας: Από τις επτά και μισή το πρωί  μέχρι τις τέσσερις το μεσημέρι (07.30 – 

16.00) 

Ώρες προσέλευσης: Τα παιδιά μπορούν να προσέρχονται από τις επτά και μισή μέχρι τις 

οκτώ το πρωί (07.30 – 09.00)  
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Ώρες αποχώρησης: Οι γονείς, οι κηδεμόνες ή εξουσιοδοτημένα πρόσωπα μπορούν να 

προσέρχονται και να παραλαμβάνουν το παιδιά τους από τις δυο μέχρι τις τέσσερις το 

μεσημέρι (14.00 – 16.00) 

                                          Πρόγραμμα Εβδομάδας 

Η προσέλευση και η παραλαβή του παιδιού στο σχολείο θα γίνεται ενυπόγραφα και αυστηρά 

με την επίδειξη ταυτότητας του γονέα/κηδεμόνα ή των προσώπων που έχουν δηλωθεί για 

αυτό το σκοπό.  

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει δημιουργική απασχόληση στις εστίες με παιχνίδια, γυμναστική, 

κατασκευές και χορό και μουσική. 

Τα παιδιά θα πρέπει να προσέρχονται στο πρόγραμμα έχοντας τα δικά τους υλικά τα οποία 

και θα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά  από εκείνα. Για την πρώτη ημέρα όμως προκειμένου 

να μπορεί να λειτουργήσει το πρόγραμμα καλό θα ήταν να έχουν μαζί τους ένα (1) μολύβι, μια 

(1) γόμα, μία (1) ξύστρα, ένα (1) τετράδιο και ξυλομπογιές.  

Για περισσότερες λεπτομέρειες θα ενημερωθείτε από τους υπεύθυνους του προγράμματος σε 

κάθε σχολείο κατά την πρώτη μέρα λειτουργίας.   

 

Τι χρειάζεται να έχουν τα παιδιά μαζί τους καθημερινά 

1) καπέλο, 2) ένα μπουκαλάκι νερό με το όνομά τους,3) μια δεύτερη αλλαξιά ρούχα (που να 

μην υπάρχει πρόβλημα αν λερωθεί), 4) υγρά μαντηλάκια, 5) αντισηπτικά μαντηλάκια ενώ 

σημειώνεται ότι σε κάθε αίθουσα θα υπάρχει αλκοολούχος λοσιόν.  

Αναφορικά με το φαγητό, τα παιδιά θα πρέπει να έχουν μαζί τους δεκατιανό (π.χ. φρούτο, 

μπάρα δημητριακών, μπισκότα, κρουασάν) και μεσημεριανό. Φέτος όμως  δεν υφίσταται η 

δυνατότητα το φαγητό να ζεσταίνεται και για το λόγο αυτό καλό θα ήταν οι γονείς να 

μεριμνήσουν ώστε να ετοιμάζουν κάτι το οποίο να μπορεί να καταναλωθεί και κρύο, τύπου 

σάντουιτς (όχι μαγειρευτό). 

 

 

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα Παιδείας του Δήμου Νέας 

Ιωνίας στα τηλ. 2132000462 και 2132000433.  
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Αιτήσεις / Εγγραφές 

στο «Πρόγραμμα Θερινής Δημιουργικής Απασχόλησης 2024» 

Δήμου Νέας Ιωνίας 

 

Προσοχή! Η διαδικασία αιτήσεων /εγγραφών άλλαξε! 

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των μαθητών και των γονέων της πόλης μας, οι 

αιτήσεις/εγγραφές  στο Πρόγραμμα Θερινής Δημιουργικής Απασχόλησης 2024 

θα πραγματοποιηθούν ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

➢ Η υποβολή της αίτησης θα γίνει αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας στην ιστοσελίδα του Δήμου: 

 

➢ Η πλατφόρμα θα ανοίξει και για τις 3 περιόδους στις 27/05/2024 έως 

τις 07/06/2024. 

 

➢ Στην ηλεκτρονική αίτηση υποβάλλονται συνημμένα τα αντίστοιχα δικαιολογητικά 

➢ Κάθε ηλεκτρονική αίτηση αφορά μόνο ένα (1) παιδί (δηλαδή για κάθε παιδί 

απαιτείται ξεχωριστή αίτηση). 

Η Αίτηση συμμετοχής  θα συνοδεύεται απαραίτητα από τα παρακάτω 

δικαιολογητικά (σκαναρισμένα ή φωτογραφημμένα): 

❖ Ιατρική βεβαίωση (τελευταίου μήνα) που θα πιστοποιεί ότι το παιδί είναι 

υγιές και μπορεί να συμμετέχει σε γυμναστικές δραστηριότητες.   

❖ Αποδεικτικό κατοικίας (λογαριασμός ΔΕΚΟ κατοικίας ή  φορολογική δήλωση 

στο όνομα των γονέων) του τελευταίου τριμήνου. 

❖ Βεβαίωση εργασίας των γονέων (του τελευταίου μήνα) 

❖ Αποδεικτικό πληρωμής για την τελική έγκριση και κατοχύρωση της θέσης 

 

➢ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΕΛΛΕΙΠΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΘΑ ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ 

                                         

      https://neaionia.gr 
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                                            Όροι συμμετοχής 
Το πρόγραμμα της καλοκαιρινής απασχόλησης, τα δικαιολογητικά συμμετοχής και οι 

αιτήσεις είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου www.neaionia.gr ) 

Το πρόγραμμα ηλικιακά καλύπτει παιδιά που στις 14 Ιουνίου 2024 θα αποφοιτήσουν 

από το  Νηπιαγωγείο έως κι εκείνα που τον Σεπτέμβριο θα εγγραφούν στην Α΄ 

Γυμνασίου.    

Για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα προηγούνται τα παιδιά που είναι κάτοικοι ή 

δημότες Νέας Ιωνίας ή φοιτούν σε σχολεία του Δήμου μας. 

                                              Κόστος συμμετοχής 

Το κόστος συμμετοχής για κάθε παιδί, για κάθε μία περίοδο ορίζεται στα 30 ευρώ 

 
Έλεγχος ηλεκτρονικών αιτήσεων 

 
• Οι ηλεκτρονικές αιτήσεις  κατατίθεται από τους ενδιαφερόμενους γονείς/κηδεμόνες στην 

ειδική πλατφόρμα μέσω της ιστοσελίδας του Δήμου, κατά τις ημερομηνίες που 

ορίζονται στην ανακοίνωση, μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. 

• Ελέγχονται από την Επιτροπή Αξιολόγησης που ορίζεται από το Τμήμα Παιδείας, Δια 

βίου Μάθησης & Σχολικών Επιτροπών. 

• Κάθε ηλεκτρονική αίτηση που πληροί τις προϋποθέσεις και περιλαμβάνει ΟΛΑ τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά θα λαμβάνει προέγκριση  και ειδοποίηση μέσω  e- mail. 

• Κατόπιν της ειδοποίησης προέγκρισης θα πρέπει εντός δυο (2) ημερών να γίνει 

πληρωμή του αντίτιμου της οικονομικής συμμετοχής στον παρακάτω Τραπεζικό 

Λογαριασμό του Δήμου: 

 

ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK 

IBAN GR440 260 073 000 017 020 092 0509 

 

• Στην αιτιολογία πληρωμής θα πρέπει οπωσδήποτε να αναγράφεται: 

❖ Το ΑΦΜ του γονέα 

❖ Η χρονική περίοδος  συμμετοχής του κάθε παιδιού 

 

http://www.neaionia.gr/
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• Το αποδεικτικό πληρωμής της Τράπεζας θα πρέπει να επισυναφθεί ηλεκτρονικά 

στην αρχική αίτηση για την τελική έγκριση και κατοχύρωση της θέσης. 

 

• Η ολοκλήρωση της εγγραφής και η τελική κατοχύρωση της θέσης θα γίνει μόνο 

κατόπιν της πληρωμής του αντίστοιχου αντίτιμου συμμετοχή 

 

 

Με εκτίμηση 

 

Ο Αντιδήμαρχος  Παιδείας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


